
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства енергетики України  

«Про затвердження Типової форми Тікетс-угоди щодо резервування 

нафти та нафтопродуктів, що входять до складу мінімальних запасів 

нафти та нафтопродуктів»  

(далі – проєкт наказу) 

1. Мета 

Проєкт наказу підготовлено на виконання вимог Закону України                    

«Про мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів» (далі – Закон) та 

спрямований на впорядкування діяльності операторів ринку нафти та 

нафтопродуктів щодо надання послуг з резервування і зберігання мінімальних 

запасів нафти та нафтопродуктів за Тікетс-угодами. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

З лютого 2011 року Україна є повноправним членом Договору про 

заснування Енергетичного Співтовариства (ЕнС). Правова база та 

зобов’язання, які передбачаються в рамках ЕнС, повинні стати важливою 

допомогою для України на шляху реформ, оскільки вона охоплює точну 

програму законодавчої та регуляторної реформи, у тому числі у сфері 

організації ринків, конкуренції, регуляторних принципів та прозорості. 

У жовтні 2012 року пакет зобов’язань ЕнС було розширено з метою 

включення Директиви Ради 2009/119/ЄС від 14 вересня 2009 року, яка 

зобов’язує держави-члени підтримувати мінімальні рівень резервів сирої 

нафти та/або нафтопродуктів. 

Частиною четвертою статті 9 Закону передбачено, що тікетс-угоди 

розробляються відповідно до типової форми, яка затверджується центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику в нафтогазовому та нафтогазопереробному комплексі. 

З огляду на необхідність реалізації визначених Законом завдань 

Міністерством енергетики України підготовлено проєкт наказу. 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом наказу пропонується затвердити Типову форму Тікетс-угоди 

щодо резервування нафти та нафтопродуктів, що входять до складу 

мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів та специфікацію щодо переліку 

(номенклатури), кількісних та якісних характеристик нафти та/або 

нафтопродуктів, що становлять мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів за 

Тікетс-угодою. 

4. Правові аспекти 

У відповідній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові 

акти: 

Закон України «Про мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів»;  

постанова Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 року № 927 

«Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних 

бензинів, дизельного, суднових та котельних палив»; 
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постанова Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106 

«Про виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 

їхніми державами-членами, з іншої сторони»; 

розпорядження Кабінету Міністру України від 06 червня 2018 року                    

№ 497-р «Про затвердження плану заходів з реалізації етапу «Реформування 

енергетичного сектору (до 2020 року)» Енергетичної стратегії України на 

період до 2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність»; 

Директива Ради 2009/119/ЄС від 14 вересня 2009 року щодо зобов’язань 

держав-членів підтримувати мінімальні мінімальний рівень резервів нафти 

та/або нафтопродуктів. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних та/або 

фінансових витрат з державного чи місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу не потребує проведення публічних консультацій, не 

стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та 

інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, 

соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і 

застосування української мови, як державної, а також сфери наукової та 

науково-технічної діяльності. 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації. 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту наказу дозволить впорядкувати діяльність операторів 

ринку нафтопродуктів щодо надання послуг з резервування і зберігання 

мінімальних запасів нафти та/або нафтопродуктів за Тікетс-угодами для 

забезпечення стійкості ринку нафти та нафтопродуктів, та стабільності 

постачання нафтопродуктів до споживачів.  

 
 

Міністр енергетики України    Герман ГАЛУЩЕНКО 

         2025 року 


